

**АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«СЕВЕРОДВИНСК»**

**КОМИССИЯ
ПО ПОДГОТОВКЕ ПРОЕКТА ПРАВИЛ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ**

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, расположенного в районе Тепличного проезда, д. 14, стр. 2, в части уменьшения отступа от границ земельного участка с северо-восточной и юго-восточной сторон до 0,9 м, с юго-западной стороны до 1,1 м

27.02.2018

Предмет публичных слушаний:

Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, расположенного в районе Тепличного проезда, д. 14, стр. 2, в части уменьшения отступа от границ земельного участка с северо-восточной и юго-восточной сторон до 0,9 м, с юго-западной стороны до 1,1 м.

Публичные слушания проводились с целью соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства.

Публичные слушания проводились их организатором – Комиссией по подготовке проекта правил землепользования и застройки Северодвинска – на основании постановления Мэра Северодвинска от 16.02.2018 № 1 «О проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства» в соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, а также Положением о публичных слушаниях в Северодвинске, утвержденным решением Муниципального Совета Северодвинска от 27.10.2005 № 40.

Проведено одно очное собрание публичных слушаний 26.02.2018 с 17.30 в малом зале МАУ «Центр культуры и общественных мероприятий» (ул. Бойчука, д. 2).

Приём предложений и замечаний по выносимому на публичные слушания вопросу осуществлялся организатором публичных слушаний по адресу: ул. Плюснина, д. 7, каб. 433.

На протяжении всего периода проведения публичных слушаний поступило предложение от Ниткина А.А. об уменьшении отступа от границ земельного участка до 0,8 м.

На очном собрании присутствовал 1 человек, который высказал свое согласие рекомендовать Главе Северодвинска принять решение о предоставлении Ниткину А.А. разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, расположенного в районе Тепличного проезда, д. 14, стр. 2, в части уменьшения отступа от границ земельного участка до 0,8 м.

Вывод:

1. В связи с тем, что публичные слушания проведены в полном соответствии с градостроительным законодательством, считать публичные слушания по вопросу

предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства состоявшимися.

2. Принять рекомендации публичных слушаний к сведению.

Заместитель председателя Комиссии,
начальник Управления
строительства и архитектуры



А.М. Кириллов

Воронцова Екатерина Алексеевна
58-02-04

